
ŠTVRTOK 14.1.2021 

 Aktivita :                                      Pozor stopy! 
Výkonový štandard:  Porovnáva živočíchy podľa pozorovateľných, učiteľkou určených 

znakov (napr. povrch tela, spôsob pohybu a pod.).  U1 -83- 

Vzdelávacia oblasť: Človek a príroda 

Vek. skupina: 3-4 ročné deti  

Motivačná časť: Snehová pokrývka zahalila Slovensko. Nielen na hory, ale už aj ku nám , 

priniesla Perinbaba sneh. A tak pri prechádzkach v prírode, môžeme naďabiť na zreteľné 

stopy lesných obyvateľov. Niektoré stopy môžu pre nás predstavovať nebezpečenstvo, preto 

treba byť opatrný.  

Expozičná časť: Stopy vlka, pre nás nemusia predstavovať nebezpečenstvo, pretože vlk je 

plachý a bál by sa nás. No pri stopách medveďa,  treba spozornieť. A tak si teraz ukážeme 

stopy zvierat, aby sme v lese vedeli, ktoré zvieratko tu bolo. 

 

MEDVEĎ – zanecháva nápadne veľké stopy, v ktorých je zreteľne vidieť päť prstov a silné 

pazúry. O medveďoch je známe, že v zime spia. Ale niekedy to tak nemusí byť a medveď sa 

môže potulovať po lese. 

 



 

VLK – stopa vlka sa podobá stope veľkého psa. 

 

 

VTÁK – aha, toto sú stopy nejakého vtáčika. 



 

DIVIAK – v lese môžeme stretnúť aj rodinku diviakov. Pozor si na nich daj, pretože diviak, 

môže na teba aj zaútočiť. 

 

Fixačná časť: dnes sme si ukázali nejaké stopy zvierat, ale vieme, že v lese žije oveľa viac 

zvieratiek. Preto pri prechádzkach lesom treba byť ostražití a pozorovať akékoľvek stopy 

okolo nás. S pomocou rodičov si môžeš vyfarbiť pracovný list a ku každému zvieratku, sa 

pokús priradiť jeho stopu. /PL nájdete v prílohe, na konci aktivity/ 

 

 

Záver: na záver pochválime deti, za pozornosť pri aktivite a pripomenieme si, že sa naučili 

niečo nové, niečo čo ešte nepoznali- stopy zvierat a pri najbližšej prechádzke lesom môžu 

stopy pozorovať aj reálne. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PRÍLOHA- PRACOVNÝ LIST 

 

 

                 
 
 
 
                                                                                                                           

                                                         
 

              


